



2007. MÁRCIUS 9. PÉNTEK

IX. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Slavomir Mrožek Egerben



Mrožek a Gárdonyi Géza Színház művészeinek és igazgató főrendezőjének, Csizmadia Tibornak (jobbról a második) a társaságában

FOTÓ: GÁL GÁBOR

Nem mindennapos esemény, ha egy külföldi szerző megnézi művének új bemutatóját. Ilyen történetnek lehettek tanúi februárban a Gárdonyi Géza Színház művészei, az Egri Páholy tagjai és a város színház-szerető közönsége.

A kalandos életet megélt, írói létének legaktívabb szakaszát emigrációban töltött mester kimozdult szeretett Krakójból. Eljött Magyarországra, hogy legnépszerűbb színdarabjának, a Tangónak itteni, a szerb Radoslav Milenković rendezte előadását megtekintse.

Az íróknak a világ rengeteg pontján volt már alkalmuk látni színpadi munkáinak különböző földolgozásait, mégis csak keveseknek kedvenc előadásai. Mindig azt szereti leginkább, amelyet éppen lát. Ehhez a megállapításhoz mexikói felesége nevetve teszi hozzá, hogy Mrožek

azért öntörvényű ember. Emlekszik ő olyan színházi előadásra is, melyet kezeit fölére tapasztva ült végig, vagy melyről egy nyitva maradt ablakon át fejesztve menekült el.

Ez az egri bemutató azonban valóban elnyerte az író tetszését. Sötét szemüvegben, szinte észrevétlenül ül a nézőtérben, majd föllátva tapsolja meg az egri színészeket, s szívélyesen gratulál és beszélget velük és a rendezővel. Annál nagyobb elismerés nem is lehet, mint amit mond az alkotóknak: Negyven éve vártam erre az előadásra...!

A Tangó hazai ősbemutatóját 1978-ban a szolnoki színházban tartották. Az egri előadás főbb szerepeit Vajda Milán, Mészáros Sára, Venczel Valentin, Nádaszy Erika, Bozó Andrea, Rácz János és Blaskó Balázs alakítják.

A vár és baráti köre

Ebben az esztendőben ünnepi megalakulásának ötvenedik évfordulóját az Eger Vára Baráti Köre Egyesület. Ez a civil szervezet jelentős részt vállalt abban, hogy a Dobó István Vármúzeum hazánk egyik leglátogatottabb műemlékévé vált. Szelezcki János alpolgármestert arról kérdeztük, hogy véleménye szerint mi a jelentősége Eger életében.

- A település hírnevét elsősorban Dobó István vára fémjelzi - hangsúlyozza. - A XVI. században az egri hősöknek sikerült első ízben, ami addig Eu-

rópa számára lehetetlennek tűnt: a török ellen diadalt arattak. Sikerük titka az egység volt, magyarként szűkebb pátriájukért és hazájukért harcoltak.

- *Hogyan ápolják az örökséget a következő századokban?*

- Felsorolni is hosszú azokat a remekműveket, amelyek az egri vár 1552-es védelmével foglalkoznak. De egyet feltétlenül meg kell említeni, mégpe-



Szelezcki János

dig Gárdonyi művét, az Egri csillagokat. A maig legnépszerűbb magyar regénynek több színházi feldolgozása is született. Ezek közül ma a legsikeresebb Várkonyi-Béres rockopera, amelyet nyaranként méltó helyen, a várban láthatnak az érdeklődők, a baráti kör ifjúsági tagozata, a Vitézlő Oskola tagjainak alkotó részvételével. Ez az előadás - mindnyájunk büszkeségére - Erdélyben tavaly sok százezer nézőnek nyújtott hatalmas élményt.

- *A város polgárai már el sem tudják képzelni a várat múzeum nélkül. Miért jött létre*

olyan későn ez a páratlan intézmény?

- Hosszú időnek kellett eltelnie, amíg sor került a Dobó István nevet viselő múzeum megalapítására. Az 1830-as években történt az első ásatás a vár területén, de az ostrom 400. évfordulóján, 1952-ben mégis csak a jobb sorsra érdemes Buttler-házban rendeztek állandó kiállítást, mert a várban még laktanya volt. Az Eger Vára Barátainak Köre 1957-ben alakult meg, támogatásuk hozzájárult ahhoz, hogy az intézmény 1958-ban végre beköltözhetett az ódon falak közé. A következő negyven év hatalmas feltárási és helyreállítási munkálatai után, a mai látványos állapotában évente érdeklődők százezreit vonzza.

- *Milyen támogatást tud nyújtani ma a baráti kör a vármúzeum számára?*

- A baráti kör hozzájárul ahhoz, hogy ez az ország egyik legnépszerűbb szellemi műhelye. Az ismeretterjesztő előadások, tanulmányutak, kiadványok mellett rendre látványos és népszerű programokat is szerveznek. Már nemzetközi híreik a rendezvények, amelyek élettel töltik meg az erődítményt. A baráti kör alapításának 50 éves évfordulója ezért is méltó előkészítése a vármúzeum fél évszázados jubileumának, amely jövőre, 2008-ban kerül sorra.

(Folytatás a 2. oldalon)



Az alpolgármester és felesége, a hagyományörző Vitézlő Oskola tagjainak körében, a baráti kör ünnepségén

MÁRCIUS 15. VÁROSI DÍSZÜNNEPSÉG



10.00: Szentmise Hazánkért a Bazilikában - a misét bemutatja: dr. Seregély István érsek

10.20 - 10.50 óráig: Térzene a Petőfi szobornál - a Felsőtárkányi Fúvószenekar közreműködésével, Zenekarvezető: Juhász András

A városi megemlékezés a

Petőfi téren

(Kedvezőtlen időjárás esetén az ünnepség helyszíne a Bartakovics Béla Művelődési Központ színházterme, Eger, Knežich Károly u. 8.)

11.00 órákor Városi Díszünnepség

Himnusz (Felsőtárkányi Fúvószenekar)

Petőfi Sándor: Nemzeti Dal című versét előadja: Saárossy Kinga színművész

Ünnepi beszédet mond: **Habis László** polgármester

„Ezt a földet választottam” c. szerkesztett irodalmi összeállítás a Neumann János Középiskola 12. D osztályának előadásában
A műsort rendezte: Kerékgyártó Márta
Zenei vezető: Pászthy András

A szónoki beszédíró verseny győztesének megemlékezése

Koszorúzás
Szózat

18 órákor:
Az Eszterházy Károly Főiskola Hallgatói Önkormányzatának „Gyűjts egy szál gyertyát a hősök emlékére!” c. megemlékezése az Eszterházy téren.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Telefonálók jelezték, a hivatal válaszol

A GÉPJÁRMŰ ADÓZTATÁSRÓL KÉRDEZTÉK

A február 16-i Városi Újságban megjelent gépjármű adóztatással kapcsolatos cikk kapcsán név nélkül feltett kérdésre adóhatóságunk válasza a következő:

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 6. § (1) bekezdése alapján az adó alapja személyszállító gépjármű - ide nem értve az autóbust - hatósági nyilvántartásban feltüntetett teljesítménye, kilowattban kifejezve. Ha a hatósági nyilvántartásban a személyszállító gépjármű teljesítménye csak lóerőben van feltüntetve, akkor a lóerőben kifejezett teljesítményt 1,36-tal kell osztani, s az eredményt a kerekítés általános szabályai szerint egész számmra kell kerekíteni. Ha a hatósági nyilvántartás a személyszállító gépjármű teljesítményét nem tartalmazza, akkor az adóhatóság a személyszállító gépjármű azonosító adataival megkeresi a területileg illetékes közlekedési felügyeletet a személyszállító gépjármű teljesítménye közlése végett. Ez esetben ezt az adatot kell a személyszállító gépjármű adóalapjának tekinteni.

ÉTELT AZ ÉLETÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY

Az alapítvány fő feladata, hogy segítse a rászoruló, szociálisan hátrányos helyzetűek étkeztetését a térségben. Ezen célokat ételostással, ingyenkonyhák működtetésével és gyermekétkeztetési programok szervezésével kívánják megvalósítani. Lajosházi Péter, az alapítvány elnöke elmondta:

- Kötelességünknek érezzük az elesett helyzetben lévő embertársaink megsegítését politikai, etnikai, vagy vallási hovatartozás nélkül. Egri Irodánkat 1999-ben alapítottuk azzal a céllal, hogy az Alapítvány célkitűzéseit önkénteseink megvalósíthassák.

Ételt az Életért Szegényélelmelési Program Egerben: heti egy alkalommal, 100 adag meleg ételt és kenyert osztunk ki az egri rászorulóknak. Emellett, a hideg hónapokban Hevesen kívül Borsod, és Nógrád megyei hajléktalan ellátásban is részt veszünk; évente mintegy 7-8000 tál meleg ételt, és több ezer élelmiszercsomagot osztunk ki; gyakorta szervezünk ruhagyűjtést, és -osztást. Már hagyománynak számít, hogy minden évben 100 hátrányos helyzetű gyermeket, és családját vendéglünk meg december végén. A „Civil karácsony” címet viselő program során édességeket, ajándékokat és egy gyerekprogramot kapnak tőlünk (ill. a részt vevő civil szervezetektől) a gyerekek. (Használó akciót szervezünk minden nagyobb családi ünnepen.) Alapítványunk hatóköre a megyén kívülre is kiterjed.

VÁRJUK VÉLEMÉNYÉT, ILLETVE SZAVAZATÁT

Tisztelt Olvasóink!

A Városi Újságban - szavazásra - időről, időre felteszünk egy közérdekű kérdést, amelyre az ingyenes **06-80-200-882**-es zöld számunkon voksolhatnak.

Kérdésünk: Ön honnan tájékozódik az Eger M. J. V. Önkormányzatával kapcsolatos ügyekről?

1. A Városi Televízióból
2. A helyi rádiók valamelyikéből
3. Más elektronikus forrásból (www.eger.hu)
4. A Városi Újságból
5. A megyei napilapból
6. Nem nagyon jutnak el hozzám a hírek

Várjuk szavazatát a 06-80-200-882-es zöld számon!

Az egyenlő esélyű hozzáférést segítik

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról törvény rendelkezik. E szerint az 1998. április 1. előtt épült középületek akadálymentesítését legkésőbb 2005. január 1-jéig kellett volna elvégezni.

A törvényben előírt kötelezettség végrehajtásának előrehaladását a közigazgatási hivatalok folyamatosan ellenőrzik, és azt tapasztalták, hogy országos szinten nem sikerült a feladatokat maradéktalanul végrehajtani. Ezt felismerve az Országgyűlés elfogadta a törvény módosítását, melyben az akadálymentesítésre vonatkozó határidőt 2010 és 2013 években határozta meg.

A köztársasági elnök azonban aggályosnak ítélte meg a véghatáridőt és javasolta az Országgyűlésnek, hogy rövidebb határidőt állapítson meg.

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségükről szóló 1998. évi XXVI. Törvény megjelenését követően önkormányzatunk tanulmánytervet készített, melyben felmértük az önkormányzatunk tulajdonát képező középületek akadálymentesítésének műszaki, gazdasági és pénzügyi vonzatait. Ebben a tanulmányban az akkori 71 intézmény akadálymentesítése, mintegy 278 millió forint költség biztosítását igényelte.

Önkormányzatunk az elmúlt évek során lehetőségeihez mér-



A Balassi Bálint Általános Iskola akadálymentesítése az elsők között történt meg. Archiv felvétel

ten igyekezett ezt a nagy feladatot végrehajtani. A végrehajtás során 3 fő elvet tartottunk szem előtt: azokat a korosztályokat és embercsoportokat segítjük leghamarabb, akik számszerűen a legérzékenyebbek (idősek, betegek, babakocsis kismamák); anyagi lehetőségeink kiegészítése céljából, minden pályázati lehetőséget használunk ki; a város valamennyi területén lehetőleg azonos ütemben valósuljanak meg az akadálymentesítési beruházások.

2006 végéig közel 115 millió forintot költöttünk akadálymentesítésre. A még hátralévő akadálymentesítések jelenlegi ismereteink szerint mintegy 200-250 millió forint költséghatást jelenthetnek.

Önkormányzatunk lehetőségeihez képest, eddig is sokat tett a fogyatékos személyek esélyegyenlőségének biztosítására, ezután is mindent megteszünk, hogy biztosítsuk a fogyatékos személyek különböző csoportjainak (látás-, hallás-, mozgássé-

rült, értelmileg akadályozott, autista és halmozottan fogyatékos személyek) egyenlő esélyű hozzáférést a közszolgáltatásokhoz. Ennek megvalósításához az idei esztendőben várhatóan lehetőség nyílik regionális pénzforrások elnyerésére.

A közgyűlés határozatot hozott, hogy összesen 27 intézmény akadálymentesítési terve készüljön el annak érdekében, hogy pályázati segítséggel megvalósulhassanak a tervezett beavatkozások.

A vár és baráti köre

(Folytatás az 1. oldalról)

- Tíz évvel ezelőtt alakult meg a baráti kör ifjúsági tagozata. Milyen nevet szerzett magának?

- Megújulást hozott az Egri Vitázló Oskola 1996-os megalkakulása. Egerben a történelmi levegő is megmozgatja a fiatalok fantáziáját, akik alkotó módon szeretnék felidézni a régmúlt századokat. Már a Végvári Vigasságok első meg-

rendezése után felelevenítették ezt a nemes hagyományt. Kihasználják a modern nyilvánosság lehetőségét, az Internetet is, tevékenységükről nyilvános naplót vezetnek. Krónikájuk megőrökíti, hogy folyamatosan fejlődnek, rendszeresen részt vesznek a katonai hagyományörző csoportok erőpróbáin, s több színvonalas saját produkciót is megvalósítottak. Még olyan, számukra idegen közegben is helytálltak,

mint a speciális légkörű Budapest Paradé, ahol a korábbi városvezetés kérésére ment el a csoport. Rengeteget dolgoznak, folyamatosan edzeniük kell, mert meg kell ismerkedniük a régi harcművészet rejtelmeivel. Ez a hobbi valóságos szenvedély, amely sokak számára életformává is válik. Nemcsak hazánkban, de külföldön is egyre többször szerepelnek, messzi földre viszik a város jó hírét.

HIRDETMÉNY

Haszonbérleti jog elnyerésére:

Eger önkormányzatának tulajdonában lévő mezőgazdasági hasznosítási földterületek haszonbérleti jogát nyílt licitációs eljárás keretében hirdeti meg. A licit feltételeit és lebonyolítását az önkormányzat vagyonrendelete tartalmazza. Bővebb információ és a bérlehető területek listája megtekinthető február 22. napjától 15 napig a Városháza aulájában.

A nyílt licit időpontja: 2007. március 13. 10.00. **Helye:** önkormányzat, I-es tárgyaló - Dobó tér 2.

EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSI KÉPVISELŐINEK ELÉRHETŐSÉGE

Név	Választókerület	Telefon	Elektronikus levélcím
Bányász Róbert	(3. sz.)	70/334-4394	-
Bodnár Pál	(10. sz.)	20/349-9966	bodnar.pal@chello.hu
Csákvári Antal	(7. sz.)	30/941-1397	csakvari.antal@ph.eger.hu
Császár Zoltán	(1. sz.)	36/789-721	-
Deák Boldizsár	(listás)	70/331-3660	-
Demeter Ervin	(listás)	-	demeter.ervin@ph.eger.hu
Ficzere György	(6. sz.)	-	ficzere.gyorgy@ph.eger.hu
Gálfi Antal	(2. sz.)	-	galfi.antal@ph.eger.hu
Homa János	(5. sz.)	-	homa.janos@ph.eger.hu
Dr. Horuczi Csaba	(listás)	20/982-0276, 36-789-707	dr.horuczi@horuczi.hu
Jánosi Zoltán	(13. sz.)	20/466-8324	janosi.zoltan@ph.eger.hu
Jékli Sándor	(4. sz.)	36-323-511	jekli.sandor@konszenzus.hu
Kalmár Péter	(8. sz.)	36/312-431	kpeger@chello.hu
Láng András	(listás)	36/317-881, 30/513-1513	lang.andras@chello.hu
Dr. Nagy Imre	(listás)	36-517-098	inagy@ph.eger.hu
Nagy István	(listás)	20-339-9990	-
Nyerges Andor	(listás)	20/978-4768	-
Orosz Lászlóné	(9. sz.)	20/981-6019,30-995-2290	oroszibolya@axelero.hu
Pál György	(11. sz.)	MSZP iroda	pal@ph.eger.hu
Dr. Sipos Mihály	(listás)	36/325-311	sipos_m@nejanet.hu
Sneider Tamás	(listás)	70/389-5548	sneidertamás@freemail.hu
Szántósi Rafael	(12. sz.)	36/434-288	szantosi@ph.eger.hu
Szelezki János	(listás)	20/511-495330-978-0781	szelezkij@freemail.hu
Dr. Töröcsik Miklós	(14. sz.)	20/496-6150	torocsik.miklos@chello.hu
Vizi Gyula	(15. sz.)	70-310-2853	vizi.gyula@ph.eger.hu

TÍZ NAP MÚLVA KEZDŐDIK A LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Városgondozás Eger Kft. a lom- és lomtalanítási akciót március 19 - március 30. között végzi.

A lomok elszállítására városrészenként más-más időpontban kerül sor, a részletes időpontokat a www.eger.hu internetes oldalon, valamint a Szuperinfó március 9-én és március 16-án megjelenő számaiban is megtekinthetik a városlakók.

Kérjük, hogy a város közterületi rendje és tisztasága érdekében csak a jelzett időpontban készítsék ki a lomokat.

- Ne tegyenek ki a háztartásokban naponta képződő háztartási hulladékokat;

- Ne készítsenek ki ipari, mezőgazdasági tevékenység következtében keletkezett hulladékokat, különleges kezelést igénylő veszélyes hulladékokat (akkumulátorok, szárazselemek, festékek, ragasztók, gyógyszerek, növényvédő szerek stb.), építési törmelék, és autóröncsot;

- A lomokat olyan helyre készítsék ki, amelyet a lomtalanítást végző cégek jól meg tudnak közelíteni;

- Egyéb, hasznosítható hulladékok (fehér üveg, színes üveg, papír, műanyag, fém doboz, szárazelem, elhasznált dobt elektromos és elektronikai eszközök) folyamatosan elhelyezhetők a város gyűjtőszigetein és a Homok úti hulladékgyűjtő udvarban;

- A zöldhulladékot zsákokban illetve kötegelve helyezték ki a megadott szállítási napon a lom mellé vagy az akció időtartama alatt a szokásos ürtési napon a kukaedények mellé!

Annak érdekében, hogy kevésbé legyen szemetes a közterület, a város néhány pontján (Északi lakótelep, Nap-sugár utcai lakótelep, Vécsey-völgy utca) az elmúlt évekhez hasonlóan konténerekbe is el lehet helyezni a lomot. Legyen Ön is Partnerünk!

A Városgondozás Eger Kft ezúton köszöni a lakosság közreműködését és segítségét Eger tisztasága érdekében.

Eger a mi Otthonunk, ezért úgy óvjuk, gondozzuk, viselkedünk benne, mint ahogyan azt saját Otthonunkban tesszük. Kérjük, Ön is segítsen ebben. Köszönjük!

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot hirdet környezetvédelmi és természetvédelmi célkitűzések támogatására. Célja, olyan programok, célok megvalósításának támogatása, melyek a környezeti ártalmak megelőzésére, csökkentésére irányulnak, szolgálják a lakosság környezeti szemléletének fejlődését, valamint ösztönöz az épített környezeti értékek megőrzésére, fenntartására.

A pályázaton természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező civil szervezetek vehetnek részt. Utóbbi esetben igazolniuk kell az értékfelelősséget vállaló jogi személyt.

A pályázati anyagot két példányban kérjük megküldeni az Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Igazgatási Irodájához (3300 Eger, Kossuth L. u. 28. sz., Tel: 521-930, 521-937) Pályázati lap ugyanitt igényelhető, vagy letölthető a www.eger.hu honlapról.

Beérkezési határidő: 2007. március 30.

Elbírálás: a beérkezési határidőt követően 30 napon belül. A támogatás összegéről 2007. december 15-ig el kell számolni.

Borgála az Akadémia épületében



Egri Borok Gálája az Akadémián. A patinás épület termei zsúfolásig megteltek. Jobb oldali képzünkön Habis László és Hirt Mihály az Egri Borvidékért magazin egy példányát tanulmányozzák

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Habis László polgármester és Szelezki János alpolgármester mellett az önkormányzat több képviselője is részt vett az Egri Borvidékért Alapítvány fővárosi rendezvényén, a Magyar Tudományos Akadémia épületében megtartott Egri Borok Gáláján. Az eseményre hétszáz meghívót küldtek ki a szervezők. A gala idejére zsúfolásig meg is teltek az Akadémia e célra igénybe vett termei.

A megjelentek között volt az agrártárca vezetője, de itt láthattuk a szomszédos Borsod-Abaúj-Zemplén megye elnökét, Ódor Ferencet, valamint számos borszakértőt, borirót, illetve a közélet megannyi ismert szereplőjét. A közönség egyöntetű véleménye szerint a rendezvény egyedülálló módon, jól szolgálja az egri bortermelők érdekeit, mert kiválóan mutatja be a borvidék értékeit.

Habis László, Eger polgármestere úgy vélekedett, hogy ez a borgála is mutatja, hogy a városban tevékenykedő borászok felismerték, hogy alapvető érdekük főződik ahhoz, hogy csúcsmínőségben állítsák elő nedűiket, illetve, hogy ezt a minőséget meg is mutassák a fogyasztóknak.

Az alacsonyabb szegmensekben olyan tömegű bor van Európában, hogy ha nem ezt a filozófiát követjük, akkor ve-

szélyeztetve látom az egri szőlészetet és borászatot. Meg kell találnunk azokat a marketing eszközöket, amelyekkel az egri borok méltó helyen és méltó árszínvonalon kerülnek forgalomba. Ez a rendezvény ehhez járult hozzá, hiszen nagyon fontos véleményformáló, tekintélyes, nagy befolyással bíró emberek jöttek el ma ide - mondotta a polgármester.

Több, mint 700 meghívottunk van a világ 14 országá-

ból. Nagy megtiszteltetés, hogy a köztársasági elnök úr elvállalta ennek a rendezvénynek a fővédnöki szerepét. Ha valaki körbenéz, látja a komoly érdeklődést. Sok delegáció van. Én személyesen beszéltem a japánokkal, norvégokkal, tajvaniakkal. Londonból is, Szlovákiából is érkeztek, de a Német Borlovagrend is eljött - nyilatkozta a Városi Újságnak Hirth Mihály, a szervező alapítvány elnöke.

TAVASZI FESZTIVÁL (II. RÉSZ)

(A Tavasz Fesztivál március 21-ig tartó programjait előző lap számunkban közöltük.)

KORTÁRS BÁBMŰVÉSZETI FESZTIVÁL

március 21-25. - Harlekin Bábszínház

március 21.: 11.00 Harlekin Bábszínház: A világ elején; 15.00 Ünneplés megnyitó - Örkeny Színház: A sötétben lító tündér (a színházban); 18.00 Mesebolt Bábszínház: Post Mortem K. D.; 20.00 A Prágai Színművészeti Egyetem hallgatóinak bemutatkozása

március 22.: 11.00 Bóbita Bábszínház: Rigócsőr király; 18.00 Bóbita Bábszínház: Határtalanul; 20.00 A Pozsonyi Színművészeti Egyetem hallgatóinak bemutatkozása

március 23.: Nem akarok többé boszorkány lenni - (Tintaló Társulás, Kecskemét); 18.00 Círóka Bábszínház: A kékruhás kislány története; 20.00 A Wroclawi Színművészeti Egyetem hallgatóinak bemutatkozása

március 24.: 11.00 és 15.00 Ariel Bábszínház (Marosvásárhely): Mirkó királyfi; 18.00 Tünet Együttes: Priznic; 20.00 A Budapesti Színművészeti Egyetem hallgatóinak bemutatkozása

március 25.: 11.00 A lónélküli lovag - (Vaskakas Bábszínház, Győr); 18.00 Claudio Cinelli: Heartbeat; 20.00 Fesztiválzárás

március 23-25.: - KREA-TEAM

Gyermek- és diákszínházi műhelyek országos találkozója - Forrás Gyermek és Ifjúsági Központ

március 24.: - Tűzománc-művészek Magyar Társasága 10 éves jubileumi kiállítása - Forrás Gyermek és Ifjúsági Központ

március 25.: 19.00 Úton Bartókkal - vizuális táncszínházi koncert (a Dunajvárosi Bartók Táncszínház előadása, a Bartakovics Béla Művelődési Központ rendezvénye) - Gárdonyi Géza Színház

március 26.: 19.00 A Liszt Ferenc Kamarazenekar koncertje - Gárdonyi Géza Színház; 19.00 Szent Erzsébet, a magyar királylány, Réz Lóránt orgonakoncertje, közreműködik: Kóródi Anikó operaénekes - Liceum műemléki Kápolna

március 27.: 17.00 „A Ló meghal” - A Tarjáni Kassák Kör műsoros ankétja - Dobó István Vármúzeum, Dobó-bánya Konferencia terme

március 28.: 19.00 Parasztopera Pintér Béla és Társulata közreműködésével - Művészetek Háza

március 29.: 19.00 Góbé Virtus, a csíkszeredai Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes előadása - Bartakovics Béla Művelődési Központ

A Művészetek Háza ajánlja

A Művészetek Háza márciusi programja ismét számos érdekességet kínál. Szóke Csilla, az intézmény kommunikációs referense külön is felhívta olvasóink figyelmét a VII. Egri Tavasz Fesztivál keretében rendezett, március 16-án délután 4 órakor kezdődő Maratoni Folkhétvégére.

Ugyancsak ajánlotta a szakember Parti Nagy Lajos felolvasóestjét és a számos díjjal elismert Parasztopera című előadást. Előbbit az Irodalmi Kávéház keretében március 19-én 19 órától, utóbbit - Pintér Béla és Társulata előadásában - 28-án 19 órától tekinthetik meg az érdeklődők.

Kiemelt rendezvényünk (az Apor-émlékéhez kapcsolódva) Cs. Varga István előadása az egri író, költő emlékére, március 20-án, a Kepes Központban.

Tisztelettel várjuk polgárainkat az Apor Elemér 100. születésnapján, 2007. március 19-én rendezendő alábbi programokra!

Délelőtt 11 óra: Apor Elemér sírjának megkoszorúzása a Hatvani-temetőben;

14 órakor: Kiállítás megnyitása az Egri Vár Gótikus Palotájában. Bemutatásra kerülnek a város által megvásárolt Apor-relikviák;

16 órakor: Emléktábla avatás az egykori alma materben (Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium);

16.30 órakor: Szentmise Apor Elemér lelki üdvéért a ciszterci templomban;

18 órakor: „100 éve született Apor Elemér” című irodalmi est a Bartakovics Béla Művelődési Központban.

Közreműködnek: Saárossy Kinga, Blaskó Balázs és Réti Árpád színművészek, valamint hangszeres művészek.

PÁLYÁZAT CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE

Szakmai programok megvalósítása 2007. I. félév - civil szervezetek részére

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet civil szervezetek, egyesületek, alapítványok részére „Szakmai programok megvalósítása 2007. I. félév” címmel.

A pályázat célja:

Az Eger városban működő civil szervezetek, klubok, alapítványok és közösségek programjainak támogatása, a helyi civil szektor közéleti részvételének segítése.

Támogatás igényelhető: rendezvények, alapképzések, konferenciák, szakmai programok szervezésére

Pályázatot nyújthat be:

Minden egri székhelyű jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szervezet, szövetség, alapítvány, illetve önálló jogi személyiséggel nem rendelkező csoport. A megpályázott programokat legkésőbb 2007. július 31-ig meg kell valósítani, illetve a támogatást fel kell használni. A nyertes pályázónak - szerződés alapján - a pályázati programról és annak pénzügyi vonzatairól beszámolókat kell készítenie.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani Eger Megyei Jogú Város Titkársági Csoportjához (Eger, Dobó tér 2.), „Szakmai programok megvalósítása 2007. I. félév” megjelöléssel.

Pályázati űrlap átvehető:

a Heves Megyei Civil Szolgáltató Központban (Civil Ház, Eger, Bajcsy Zs. u. 9. Tel.: 515-743 vagy 415-822) vagy letölthető az Egri Civil Kapu internet portálról: www.eck.hu vagy a www.eger.hu városi portálról.

Nem pályázhat:

Közalapítvány és az a szervezet, melynek lejárt határidejű elszámolatlan támogatása, illetve lejárt határidejű köztartozása van.

Megjegyzés:

A hiányosan, vagy nem megfelelően kitöltött, valamint a határidő után beérkezett pályázatok érvénytelenek, elbírálásukra nem kerül sor.

A pályázat beérkezésének pontos határideje: **2007. március 19., hétfő, 12.00** (Az ez után beérkező pályázatokat nem áll módunkban befogadni!)

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, illetve érintetteket, hogy a Kulturális Pályázati Alap 2007 első félévi pályázati felhívása, valamint pályázati adtalapja a város hivatalos honlapján - www.eger.hu - olvasható és onnan letölthető.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Díjazták a legjobbakat a sportbálon



Nagy nevek a sportbálon: Erdei Zsolt (Madár), dr. Gécz István, Sike András (világ és olimpiai bajnokok) ezúttal mint díjátadók is „bemutakoztak” **FOTÓ: LÉNÁRT M.**

Februárban rendezték meg a sportolók hagyományos farsangi bálját. A rendezvényen a legkiválóbbak elismerésben részesültek.

Az év felnőtt női csapata - Tranzit Tűzép SC NB I-es asztalitenisz: 2005/2006. NB I. ezüst, jelenleg NB I. keleti csoport 1.; **felnőtt férfi csapata** - Brendon-Fenstherm-ZF-Eger OB I-es férfi vízilabda csapata: OB I. 3., Euro-Ligában részvétel; **felnőtt női versenyzője** - Serfőző Krisztina vízilabdázó (ZF Eger); **világbajnok; felnőtt férfi versenyzője** - Kovács

Ádám tájfutó (Egri Testező Klub): kiemelt válogatott, 2006-ban az év sportolója, felnőtt ranglista vezető, 6-szoros magyar bajnok, főiskolás VB 5. junior VB 8.; **fiú ifjúsági csapata** - Egri Vasas Sportiskola birkózó csapata: országos csapatbajnokság 2.; **leány ifjúsági csapata** - Agria RC Sportiskola ifjúsági leány röplabda csapata: országos döntő 5.; **ifjúsági leány sportolója** - Hegedűs Agnes úszó: ifjúsági Magyar Úszóbajn. 4.: 200 m női pillangó, 4.: 100 m női pillangó, Országos Vidék Bajnokság 2.: 100 és

200 m női pillangó, 3.: 800 m női gyors, 3.: 50 m pillangó; **ifjúsági fiú sportolója** - Majoros Armin Mózés birkózó: utánpótlás junior magyar bajnok, nemzetközi versenyek győztese, EB 5.; **junior leány sportolója** - Berecz Bernadett atléta (Egri Városi Sportiskola): junior válogatott, junior magyar bajnoki 1. távolugrásban fedett pályán és szabadtéren, diákolimpiai bajnok; **junior fiú sportolója** - Páhy Zsolt atléta: diákolimpiai válogatott, felnőtt megyei bajnokság 3., junior OB bajnok fedett pályán és szabadtéren, 60 m 3., 60

m gát 3.; **serdülő csapata** - Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola IV. korcsoportos leány atlétika ötpróba csapata (Egri Városi Sportiskola SE): országos diákolimpiai bajnokok; **serdülő leány sportolója** és egyúttal **diáktalálóját** - Asszonyi Evelyn atléta (Egri Városi Sportiskola): serdülő válogatott 100 m-es magyar bajnok, 100 m diákolimpiai bajnok, OB 2. helyezett távolugrásban fedett pályán és szabadtéren, 6 próba OB 2., nemzetközi versenyek 1. helyezés 4 x 100 m-es váltó; **serdülő fiú sportolója** - Farkas Bálint

birkózó (Egri Városi Sportiskola): serdülő és ifjúsági magyar bajnok.

Az év edzője - Gyöngy Attila, Lakatos András, az Egri Vasas Sportiskola Birkózó Szakosztályának edzői: egyéni felnőtt, ifjúsági, serdülő magyar bajnoki címek, csapatbajnoki ezüstérmek; **kispályás labdarúgója** - Hajdú Zsolt Agria Volán; **gyermek csapata** - Egri Futball Club Kft. U 13-as csapata: Miskolc torna 1., Vodafone Rexroth 1., Umwelt Technik 1., országos kiemelt bajnokság „B” oszt. 1. hely.

Az év sportvezetője - dr. Halmos R. Péter, a Brendon-Fenstherm-ZF Eger ügyvezetője; **senior női versenyzője** - Szilva Jánosné úszó (Egri Senior Úszó Klub): 6-szoros magyar bajnok, 50 m, 100 m, 200 m, 400 m gyors, 50 m pillangó, 200 m vegyes, 6 versenyszámban országos senior csúcstartó; **senior férfi versenyzője** - Kovács László triatlonista (Egri Triathlon Klub): közép- és hosszútávú triatlon magyar bajnok, több hegyi futóversenyen 1. helyezett; **fogyatékkal élő felnőtt férfi sportolója** - Bencsura Zoltán úszó (Integra Agria SE): OB 1. 100 m mell, 200 m vegyes 1., a 2008. évi pekingi paralimpiára készülő csapat tagja; - Szakács László újszives, aki a transzplantáltak magyar asztalitenisz bajnokságán egyéni 3. hely, páros 2., Nápoly EB-n páros 2.; **fogyatékkal élő leány sportolója** - Kormos Ildikó tornász (Integra Agria SE); **Speciális Olimpia, Európai Játékok Róma, torna 1., 2., 3., 4.;** - Malacsek Zsófia úszó (Integra

Agria SE.): **Speciális Olimpia Európai Játékok Róma 50 m mell 2. hely, 50 m gyors 6. hely,** tagja a 2007. Sanghaiban megrendezésre kerülő Speciális Olimpia Nyári Világjátékokra készülő keretnek; **fogyatékkal élő fiú sportolója** - Suha István tornász (Integra Agria); **Speciális Olimpia Európai Játékok Róma, korlát, gyűrű, talaj, ugrás ezüst érem; fogyatékkal élő gyermek csapata** - a középsúlyosan értelmi fogyatékos tanulók általános iskolájának csapata: „Kapkodd a lábadd” országos országos sor- és váltóversenyen 1. helyezés.

Az év sportmecénása - Keller József az Egri Futball Club Kft. tulajdonosa, Nagy István a Fenstherm Kft. tulajdonosa, Ulrich Diller a ZF Hungária Kft. elnök igazgatója.

Küldöndíjak - dr. Szilák Károly a Tranzit Tűzép tulajdonosa, egy évtizeden át Egerben a felnőtt női asztalitenisz vezetője, szponzora; **Székelly Ferenc** a Heves Megyei Sportszövetségek Egyesületének elnöke. **Vass Agnes** paralimpikon óriás-műlesiklás (Holtpont SE), **Berecz Bettina** (Sancta Maria Leánygimnázium), **Csontos Kristóf** (Neumann János Közgazdasági Szakközépiskola és Gimnázium) akrobatikus rock and roll táncosok, világbajnokok, magyar bajnokok, több hazai és nemzetközi verseny győztese és helyezetteje. **Magyar Rózsa** (Kalotay Róza) röplabdázó, Egerben 14 aranyérmét szerzett röplabdában. 26 éve röplabdázik, s 16 évvel ezelőtt szerezte első aranyérmét. **Honfi Gábor** Hungária Szuperinfó, **Nagy István** a Fenstherm Kft. tulajdonosa, a bokszt gala támogatásáért.

ADÓHATÁRIDŐ

Tisztelt Egri Adózók!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felhívja szíves figyelmüket arra, hogy 2007. március 19-ig kell befizetni a helyi adókat (épitményadó, telekadó, helyi iparüzési adó) és a gépjárműadó, valamint a luxusadó első felévi összegeit.

Az adóhatóság a regisztrált címeikre postázta az adófolyószámla-egyenlegeket, melyekből értesülhettek fizetési kötelezettségeikről. A fizetési kötelezettséget a bankszámlával rendelkező adózóknak átutalási megbízással, bankszámlával nem rendelkező adózóknak belső postautalvánnyal vagy folyószámlájáról történő átutalással kell teljesíteniük.

Az Adóiroda ügyfélfogadási rendje:

Kedd: 9.00 - 16.00
Szerda: 9.00 - 17.00
Csütörtök: 9.00 - 16.00

Maradnak a korábbi díjak

Az önkormányzat Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága áttekintette a közterület használati díjakat azokon az idegenforgalmilag frekventált területeken, ahová az önkormányzat vendéglátóipari teraszok elhelyezésére engedélyt adott.

A közterület-használati engedélyeket kiadó ügyintéző tájékoztatta a bizottságot: jogszabály írja elő, hogy a szóban forgó díjakat időnként felül kell vizsgálni. Tájékoztatója-hoz adatokat is mellékeltek, melyek hasonló adottságú városok közterület foglalási díjait tartalmazták. Ezek valóban jóval magasabbak az Egerben elfogadottaknál.

A bizottság megtárgyalta az anyagot és megállapította: több éve nem történt közterület-használati-díj emelés a vendéglátóipari előkertek és teraszok tekintetében.

Nem is tartja célszerűnek az emelést, hisz nem akarja növelni a vállalkozók terheit, viszont azt elvárja és kéri, hogy a tavasszal nyíló teraszok tetszetősek és igényesek legyenek tekintettel arra is,

hogy Eger képviseli az idén a Nemzetközi Virágos Városok versenyében hazánkat.

Szeretné a bizottság, ha az egriek és a turisták által is kedvelt gyönyörű belváros - amely mára már valóban autóktól mentes - szépségét a vendéglátóipari teraszok igényes megjelenésükkel és minőségi szolgáltatásaikkal növelnék.

A vendéglátóipari teraszok bérleti díjának emelése tehát nincs napirenden. A bizottság tagjai és elnöke nem tettek javaslatot a közterület használati díj megemelésére.

Orosz Ibolya, Idegenforgalmi és Kulturális Bizottság elnöke

FIGYELEM: VESZÉLYES

A városi közterületfelügyelet felhívja minden járművezető figyelmét, hogy a „korlátozott forgalmú belváros” beléptető pontján elhelyezett, fényjelző készülék „Zöld” jelzésének figyelmen kívül hagyása, a jármű sérüléséhez vezethet. Kérnek minden járművezetőt, hogy csak a „zöld” jelzés időtartama alatt használja a - fizikai akadálylalt ellátott - beléptető rendszert.

Operett bemutató

Régóta várt, igazi nagyoperett bemutatására készül az egri színház: Iglódi István rendezésében a Luxemburg grófia lesz látható a nagyszínpadon március 16-tól.

- Korábban már megrendeztem ezt az előadást Agárdy Gáborral, majd később Koltai Róberttel a főszerepben az Operett Színházban, mégis az az érzésem, hogy más előadást fogok csinálni most, Egerben. Rám mindig nagy hatással vannak a színészek. Azon túl, hogy van egy alapelképzelem, milyennek szeretném az előadást, a színészek humora, egyénisége mindig alakít ezen. De éppen ettől válik izgalmassá - mondja **Iglódi István**.

- **Klasszikus operettet kap majd a néző?**

- **Lehár Ferenc** muzsikája nagyon értékes. Ezzel nem lehet játszani. Ha valaki nem szereti ezt a műfajt, ne üljön be a nézőtérre. Nem szeretem azokat a rendezéseket, amelyek elárulják a nézőt. Ezért az az elvem, hogy nem zavarom azt, aki az operettre kíváncsi, de azoknak, akikben van egyfajta plusz érzékenység, el akarok rejteni valamit az előadásban. A Luxemburg grófia szörnyű mese, mindenütt a pénz dominál, adják-veszik a nőket, férfiakat, az érzéseket. Az egyetlen ember, aki ennek ellenáll, az Angele, de mindenki libának tartja. Ez egy szórakoztató műfaj, ugyanakkor társadalomkritika is. Január végén kezdtük a próbákat. Szlavik István tervezi a díszletet, Jánoskúti Márta a jelmezeket.

PCS

Kérjük, hogy akihez **nem érkezik meg** - postaládájába nem dobják be - a Városi Újság, jelezze ingyenes zöld számunkon! **06-80-200-882**

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa *
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes
06-80-200-882-es zöld számot - ISSN 1586-2313

Kedves Hölgyeim!

Nőnap alkalmából az alábbi idézetet szeretettel köszöntöm Önöket:



Weöres Sándor: A nő

„A nő: tetőtől talpig élet.
A férfi: nagyképu kisértet...”

„Lehet kis-ember, lehet nagy-vezér,
alkot s rombol, de igazán nem él
s csak akkor él - vagy tán csak élni látszik -
ha nők szeméből rá élet sugárzik.”

Habis László
Eger város polgármestere

ÓVD VÁROSUNK TISZTASÁGÁT!

Az Egri Végvár Polgári Körök Egyesülete akciót hirdet **„Óvd városunk tisztaságát!”** címmel. Március 30-án délután a város tisztaságáért tenni akaró városlakókat várják ecsettel és műanyag vödörrel, később megadott helyszíneken. Információ, jelentkezés március 28-ig a Városházán - a főmérnöki irodán - személyesen vagy az 523-740 -es telefonon, vagy e-mailben: fomernok@ph.eger.hu